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Nombre completo: Cédigo:

1. [10 pts] Verifique que y = Cyz + Cox® + 22%e” — 2z€” es solucién de la ecuacién diferencial

22y — 3xy’ + 3y = 22"

2. [15 pts] Encuentre la solucién general de la EDO dada.

d 244
(a) [6 pts] % _ ;y— . (Ecuacién separable)

d
(b) [9 pts] xd—y + 2y = ze*’. (Ecuacién lineal de primer orden)
T

3. [10 pts] Determine si la ecuacién diferencial dada es exacta. Si es exacta, resuélvala.

(1+lnx+g>dx+(lnx—l)dyzo.
T

4. [15 pts] Marcia tiene invertidos actualmente $30 000 en un fondo de mercado de dinero, que gana 2%
anual capitalizado continuamente. Las condiciones del mercado estan mejorando y ella decide transferir
continuamente 25% de su cuenta a un fondo de acciones que gana 10% anual. Ella también retira $5 000
al ano de su fondo de mercado para gastos.

(a) [10 pts] Plantee y resuelva una pareja de ecuaciones diferenciales acopladas para determinar la
cantidad de dinero en cada cuenta dentro de ¢ anos.
(b) [3 pts] ;Cudnto tardard el fondo de mercado en agotarse?

(c) [2 pts] ;Cudnto dinero habrd en el fondo de acciones en el momento de agotarse el fondo de
mercado?

Tiempo maximo: 110 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Cédigo:

1. [10 pts] Verifique que y = Cyz + Cyx? + 3z2e” — 6ze” es solucién de la ecuacién diferencial

22y — 2xy + 2y = 3z

2. [15 pts] Encuentre la solucién general de la EDO dada.

d 1+6
(a) [6 pts] % = % (Ecuacion separable)

d
(b) [9 pts] 2xd—y +y = Vade” . (Ecuacién lineal de primer orden)
x

3. [10 pts] Determine si la ecuacién diferencial dada es exacta. Si es exacta, resuélvala.

(lny — 1) dx + (1+lny+£> dy = 0.
)

4. [15 pts] Elvin tiene invertidos actualmente $40 000 en un fondo de mercado de dinero, que gana 3%
anual capitalizado continuamente. Las condiciones del mercado estan mejorando y él decide transferir
continuamente 15% de su cuenta a un fondo de acciones que gana 12% anual. El también retira $6 000
al ano de su fondo de mercado para gastos.

(a) [10 pts] Plantee y resuelva una pareja de ecuaciones diferenciales acopladas para determinar la
cantidad de dinero en cada cuenta dentro de ¢ anos.
(b) [3 pts] ;Cudnto tardard el fondo de mercado en agotarse?

(c) [2 pts] {Cudnto dinero habra en el fondo de acciones en el momento de agotarse el fondo de
mercado?

Tiempo maximo: 110 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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